

ПИСМЕНИ РАЗЯСНЕНИЯ
ПО ЧЛ. 29, АЛ. 1 ОТ ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ

Относно: Въпроси, зададени от заинтересовано лице в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Организиране и провеждане на специализирана квалификация в институции, предлагащи международно признат сертификат, насочена към повишаване на знанията, уменията и компетентностите по чужд език на педагогически специалисти с цел достигане на ниво в съответствие с общата европейска езикова рамка (ОЕЕР) и логистично осигуряване на обучаваните” по шест обособени позиции”

Въпрос 1:

В документацията за участие е посочен броят на обучаваните по обособените позиции и броят на обучението по групи, моля ако имате предварителна информация да уточните какъв е броят на участниците от гр. София и от останалите областни градове или конкретни населени места по обособените позиции или поне по обособена позиция № 1.

Отговор 1:

Към настоящия момент продължава дейността по включване на педагогически специалисти в специализирана квалификация в институции, предлагащи международно признат сертификат, насочена към повишаване на знанията, уменията и компетентностите по чужд език.

Данните към настоящия момент са следните:

Специализирана квалификация в институции, предлагащи международно признати сертификати:	
1. по английски език	361
2. по испански език	13
3. по италиански език	7
4. по немски език	39
5. по руски език	28
6. по френски език	18

Прилагам и справка по региони за броя на педагогическите специалисти, заявили участие в специализираната квалификация според избрания чужд език.

Въпрос 2:

В документацията е заложен обучителен режим от 25 последователни дни, значи ли това, че учебния процес продължава и през почивните дни /събота и неделя/ без прекъсване?

Отговор 2:

Съгласно Техническата спецификация, обучението се провежда интензивно в рамките на 180 учебни часа (1 учебен час - 45 мин.), разпределени в 25 календарни дни, вкл. определените дати за явяване на изпит за международно признат сертификат, като обучението през първия ден се провежда следобед, а през последния ден – сутрин и в тези дни неговата продължителност не трябва да е повече от 4 учебни часа. Средната дневна натовареност за периода следва да е по 8 учебни часа на учебен ден. Възложителят не предвижда задължителна непрекъсваемост на учебния процес, като Изпълнителят е свободен да определи по какъв начин ще бъдат разпределени учебните дни и часове, стига това разпределение да отговаря на посочените по-горе изисквания. Доколкото средната дневна натовареност за периода на обучение, при непрекъсваем учебен процес, би била $7,2 \text{ ч. } / 180:25=7,2/$, то е допустимо е да бъдат предвидени дни без провеждане на обучения. При всички положения, 25 дневният период, предвиден за провеждане на обучението и явяване на изпит, не може да бъде удължаван. Допуска се използването на съботите и неделите за провеждане на обученията.

Въпрос 3:

В случай, че след започване на учебния процес има официално обявени национални празници /например 3.03.2014г., 01.05.2014г., 06.05.2013г./ ще се ползват ли като учебни и как ще се задължат обучаемите да участват в учебния процес през този период?

Отговор 3:

Съгласно документацията за участие, в своето предложение за изпълнение на поръчката, участникът следва да представи работен план-график за изпълнение на задачите: подробно описание на дейностите и графика за провеждане на обучението – брой учебни дни с брой учебни часове, график на обучението, график за провеждането на подготовка за изпити, график за провеждане на изпити, в който е включена и крайна дата за издаване на сертификати за успешно преминалите, като и крайния срок за изпълнение на предмета на поръчката, който не следва да е по-дълъг от 31 август 2014 г. В този смисъл, Възложителят не предвижда изискване участникът да представи конкретни и фиксирани начална и крайна дата за провеждане на обученията, а да представи времеви график, с посоченото по-горе съдържание. Видно от самото наименование на план-графика, същият е работен, тоест, допускат се промени в предложенията, а именно: в графика на обучението, в графика за провеждането на подготовка за изпити и в графика за провеждане на изпити, предвид датата на сключване на договора и началната дата на стартиране на обученията. Тези промени следва да бъдат представени на Възложителя заедно с въвеждащия доклад (за обособена позиция № 1), който се внася за одобрение в срок до 30 календарни дни след сключването на договора. При всички положения, цялостното изпълнение на предмета на поръчката следва да е приключило в рамките на оферирания от участника срок и не по-късно от 31 август 2014 г. Поради тази причина, участникът следва да предвиди в предложението си за изпълнение на поръчката наличие на периоди с официални празници, с оглед непровеждане на обучения през тях, доколкото обучаемите не следва да бъдат ангажирани в тези периоди. Наличието на периоди на официални празници следва да се вземе предвид и при офериране на срока за изпълнение на поръчката.

